

胡锦涛出席G20峰会发表重要讲话

坚定不移深化国际金融体系改革,增加发展中国家代表性和发言权

据新华社墨西哥洛斯卡沃斯6月18日电 二十国集团领导人第七次峰会18日在墨西哥洛斯卡沃斯举行。国家主席胡锦涛出席会议并发表题为《稳中求进 共促发展》重要讲话强调,世界经济发展正处在承前启后、继往开来的关键阶段,完善全球经济治理任重道远,应该倍加珍惜二十国集团的作用和影响,牢牢把握世界经济发展大势,同心同德,协调合作,共同克服前进道路上的风险和困难,共同推动世界发展繁荣。

胡锦涛在讲话中指出,夏纳峰会以来,世界经济保持复苏态势,同时不稳定不确定因素依然突出,导致国际金融危机的深层次矛盾尚未消除,新的风险又在形成和积聚。在这样的形势下,我们既要巩固应对国际金融危机的成果,保持经济社会稳定和发展,又要稳中求进,探索新思路,采取新举措,解决新问题,推动世界经济强劲、可持续、平衡增长。

第一, 坚定不移推动世界经济稳定复苏。当前,二十国集团成员主要任务仍然是保增长、促就业、促稳定,应该继续本着同舟共济、合作共赢精神,巩固和增强来之不易的复苏势头;继续以建设性、合作性方式支持一些欧洲国家解决债务问题的努力,推动这些国家经济早日迈入稳定增长轨道;加强宏观经济政策协调,充分考虑各国国情和合理关切;推动科技进步和创新,培育新兴产业。

第二, 坚定不移深化国际金融体系改革。当务之急是落实好国际货币基金组织2010年份额和治理改革方案,增加发展中国家代表性和发言权;加强国际金融监管,完善国际货币体系,建立币值稳定、供应有序、总量可调的国际储备货币体系。

第三, 坚定不移促进国际贸易健康发展。共同营造自由开放、公平公正的全球贸易环境,反对各种形式的保护主义;保持各种双边和地区自由贸易安排的开放性和包容性,维护并加强多边贸易体制;关注国际贸易中的价值链问题,更加客观理性地看待所谓贸易失衡问题。

第四, 坚定不移推进发展事业。重视有关国家应对国际金融危机的政策措施对发展中国家的外溢效应,推动国际社会在促进广大发展中国家繁荣进步、缩小南北差距方面下真功夫并见到实效;加强同联合国的合作,增强国际金融机构推动发展和促进减贫功能;加大对发展中国家开展对外贸易的支持。

第五, 坚定不移倡导可持续发展。积极发展节能环保等绿色产业,建设资源节约型、环境友好型社会;坚持共同但有区别的责任原则,支持各方自主选择符合本国国情的可持续发展道路;避免产生新的绿色贸易壁垒;坚定支持联合国在可持续发展领域的主渠道地位。

新闻分析

如何看待我国430亿美元增资IMF

为确保国际货币基金组织拥有充足资源,有利于国际社会应对当前世界经济金融领域的重大挑战,中国18日表示支持并决定参与国际货币基金组织增资,数额为430亿美元。

中国人民银行国际司司长何建雄18日在墨西哥洛斯卡沃斯表示,中国支持和参与国际货币基金组织(IMF)增资计划对中国有利,投入资金的安全性、流动性和回报率都较高,对储备管理者而言,也是一种很好的选择。

业内人士指出,我国430亿美元增资国际货币基金组织,参与基金组织新增资源,这一举措体现出共同应对危机、维护金融稳定的负责任意图。同时,增资行为并非捐赠,而是对外汇储备的合理投资。

“此举是在当前全球经济不确定性上升和国际金融市场动荡加剧的背景下进行的,意在弥补基金组织的资金缺口,使其更好地发挥维护全球经济金融稳定的作用。”中国社科院世经所副所长何帆介绍说。

据介绍,此次基金组织新增资源是今年4月在美国华盛顿召开的基金组织春季会议和G20部长会上,国际社会就向基金组

织新增4300亿美元以上的资金达成共识。此次峰会上相关国家明确了出资额后,已超额完成该目标。新增资源将可用于所有成员国,而非针对特定的国家和地区。

业内专家指出,此次我国将以购买基金组织票据的形式参与基金组织新增资源,此种形式的出资承诺不属于捐赠,而是在保证我资金安全和合理收益基础上对外汇储备的投资运用。

“这其实是对IMF承诺在其需要资金时的借款规模,是一种备用安排,这既不是捐赠和白给,也不是立即使用,IMF也未必全额动用。”对外经贸大学金融学院院长丁志杰解释称,各国向基金组织新增资源的承诺额实际上可视为对基金组织的贷款授信额度,是一种预防性安排,实际使用资金可能远小于承诺额。“2009年我国承诺认购IMF最高500亿美元票据,但到现在仅认购了约57亿美元。”丁志杰说。

何帆表示,基金组织作为政府间的国际组织,享有最优债权人地位并采取必要措施确保成员国的资金安全。迄今为止,我国购买的基金组织票据本金安全,付息正常。 综合新华社

外事

越南战机在南沙“巡逻侦察” 中方强烈不满

新华社北京6月19日电 外交部发言人洪磊19日在例行记者会上表示,中国对越南空军战机在南沙群岛所谓“巡逻侦察”的行为表示强烈不满。

有记者问:据报道,越南空军战机日前对南沙群岛一些岛礁进行了所谓“巡逻侦察”。中方对此有何评论?

洪磊说,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。越方的有关行动严重侵犯了中国的主权,中方对此表示强烈不满。中方要求越方切实恪守中越双方共识和《南海各方行为宣言》的精神,不采取使形势复杂化和扩大化的行动,为维护地区的和平稳定做出应有努力。

天气

端午假期无高温 有雷阵雨来捣乱

北方的烈日炎炎,让属于南方城市的南京都为之侧目。昨天新浪微博“@天气预报”统计了近期最热的省会大城市,这其中“石家庄、济南、西安、郑州四巨头并驾齐驱”,有网友调侃说,这莫非是新版的“四大火炉”名单?不过也有网友说,南京最热的时候还没开始呢!专家则提出,即将到来的端午节,南京还是不会有高温天。

预计今天南京最高气温31℃左右,会感觉闷热一点。明天开始,南京局部地区会出现阵雨天气,并一直持续到小长假期间,但雨量不大,以局部降水为主。端午节小长假,雷阵雨天气将会陪伴三天。从目前预报来看,端午节期间南京最高气温在30℃左右,虽有雨水相扰,但不会有高温天气,也算是安慰了吧。 现代快报记者 刘伟伟

南京三日天气

今天 多云有时阴, 偏东风4级左右, 21~31℃左右
明天 多云到阴, 局部有时有小雨, 21~31℃
后天 多云到阴, 部分地区有阵雨, 22~30℃

找工作学技能上网看“就业e图”

江苏建成15分钟公共就业服务网

快报讯(记者 项风华 实习生 许文婷)昨天下午,江苏省政府召开全省就业服务体系推进会议,省长李学勇和人社部部长信长星启动“江苏就业e图”,为劳动者开辟了新的就业服务渠道。今后,求职者找工作不用再到处赶招聘会,只要上网轻点鼠标或是查看手机、看数字电视等,不出家门就能查到招聘信息了。

现代快报记者从会上了解到,未来一段时期,江苏省仍处于人口和劳动力资源增长的高峰期,2011年末全省常住人口7898.8万人,比上年末增加29.46万人,劳动力供给保持高位,未来五年城镇需就业的劳动力每年超过200万人,劳动力资源供大于求的局面短期内难以根本改变,就业总量压力将长期存在。

实现充分就业,离不开高质

量的就业服务,昨天,江苏“就业e图”正式开通。省人社厅厅长谭颖介绍,江苏在全国率先开发出了新型公共就业服务平台——“就业e图”(http://js.job.12580.com/www/emap),是“15分钟公共就业服务网”的数字化表现。

“就业e图”采用卫星定位技术,以电子地图的形式直观展示全省公共就业服务机构、职业培训机构、创业指导机构和重点招聘企业的分布位置,并提供企业招聘需求等各类信息。劳动者和用人单位通过互联网或智能手机登录地图后,即可直接搜索查询所需信息,求职者 and 用人单位还可通过互联网或智能手机互动交流。目前,“就业e图”共标注22766个公共就业服务机构、1486个培训机构,以及7000多家招聘单位9.6万多个岗位。

“就业e图”三大服务功能

- 一是“看e图,找服务”**
输入需要查找的就业服务机构名称或地名,地图上就会显示就业服务机构的详细地址、联系人、联系电话、服务内容以及机构图片等信息,劳动者可以方便、快捷地找到最近的服务网点。例如搜索关键词为白下区,地区选择南京市,进行搜索后,地图上就展示出南京市白下区相关就业服务机构信息。
- 二是“看e图,找工作”**
根据自己的求职意愿输入关键词,即可查询到招聘企业的相关信息,包括企业简介、所属行业、联系方式以及招聘岗位、招聘人数、招聘要求、薪资待遇、公交线路等。例如选择条件为:“南京市”、“中专学历以上”、“餐饮娱乐服务员”,发布时间为“近一个月”,地图会显示南京市近一个月发布的招聘中专以上学历餐饮服务员的的信息。
- 三是“看e图,找培训”**
劳动者根据自己的培训需求,可以查询相应的培训机构信息,包括:机构名称、地址、联系人、联系电话、培训项目,并配有培训机构图片。培训信息定期进行维护和更新,确保劳动者查询的信息真实、有效。

央行“第1、2、3、4套硬币、纪念币”震撼发行

核心提示:首次集齐央行第1、2、3、4套珍稀硬币162枚,堪称新中国60年来绝无仅有的硬币博物馆。其中包含新中国流通币王1961年2分硬币、1955年5分硬币开门币、2001年5角国号关门币、纪念币开山鼻祖长城币、中国硬币之五朵金花、中国百年唯一异形币等等……

一生仅此一次的162枚中国硬币大全套,堪比一座硬币博物馆,抢到就是赚到!

1955年国家开始独立设计铸造第一套流通硬币,这套币种采用了很多开创性的设计和独特铸造技术,是中国造币技术鼻祖,具有弥足珍贵的珍藏价值。如珍稀的大星版、小星版,平芒版、凸芒版、平凸混合版,这些都是硬币中的错版币,成就了硬币收藏史中的一大亮点,其中1956年5分硬币大星版、小星版在此后的历次硬币中不曾再现;第二套硬币纪念币、开山鼻祖长城币;第三、四套硬币之五朵金花;整整60年来,才将央行162枚珍稀硬币一次集齐发行,堪



比一座硬币博物馆,错过将遗憾终生!

硬币收藏,就是“以小钱换大钱”,沉睡了几十年的硬币已经开始爆发!

目前市场上已发行的硬币藏品的涨幅每年都以80%的稳定速度增长,1986年发行的第2套长城硬币,当初发行价不到10元,如今涨到17万元,上涨1.7万倍。1961年的2分文革硬币,单枚价格已飙升到5万。像这次数量如此之全的整套硬币、纪念币,涨幅空间将会非常惊人,现在花的是“小钱”,以后换来的就是“大钱”。

钱币收藏,硬币为王,162枚硬币,将来就是162个升值机会!现在多买,将来多赚!

收藏硬币几十年的资深家说:“我搞硬币收藏几十年了,硬币到有一大堆,可大多是重样的,不是全套。这次162枚硬币全收齐了,只要2980元,我一下买了5套才一万多,放个几年,可就是一笔巨额的财富收益。现在正处于普通收藏者能接受的价位,低价买进正是时候,再过几年,这点钱就怕连一枚硬币都买不到!真正的原始股就在您身边,现在多买,将来多赚!”

中国硬币发行公告

央行首部《第一二三四套硬币、纪念币大全套》收录162枚珍稀稀有的硬币,枚枚都是中国人民银行发行的真钞实物,枚枚都是价值潜力巨大的硬币之王,全国限量3000套,首次以原始价2980元公开发售。友情提示:今日前十位订购者将获赠2012年央行首发3元面值纪念币一枚(央行首发3元纸币目前已涨至50000元) 江苏省指定发行处: 南京市龙蟠中路28号长城书店二楼 (华山饭店斜对面) 025-81772012 南京市管家桥85号华荣大厦1705室 (中心大酒店对面) 025-86560188 无锡市湖滨路4号无锡美术馆 (广电大厦一楼) 0510-82072889 常州市罗汉路9号东-1文涵轩 (文博鉴赏学会) 0519-83729970 连云港市新浦区朝阳路3号 (连云港日报社) 0518-85205610 其他地区请拨打:400-025-1158 (中国邮政·顺丰快递·货到付款)